LE Sia f la funzione che a x associa 'opposto del quadrato della sua meta e sia A = {— 1, 2, 3, 6} il suo dominio.
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=" Determina 'espressione analitica di f e il suo insieme immagine.
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=0 Determina la funzione y = f(x) che associa a ogni numero reale x il doppio del suo quadrato aumentato di 3
e indica il suo insieme immagine. [y =2x%+ 3; Im(f) = {y = 3}]
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| 36 | Completa utilizzando il grafico della figura, 4

che rappresenta una funzione f.

Insieme immagine Im ( f) Zr"{'.;"‘}(ll): 0, f0)= 3,
fleh=0, (B)=-1, f(3)=3;
fi=2)=125 2-f(3)=16.. ch@w,?(a)hg(?m =2 9 345 kb 7 X
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Bl L'espressione
- [x se x <2
fix) = [Vx—1 sex>2

non indica una funzione. Perché? A X =2 Y a/;,.aoh due
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A0 E assegnata la funzione f/  : R —R cosi definita:

< -1 sex <—2
flx) = se—2<x<1.
—x2+2x+2 sex > 1
1

a. Calcolale immagini di — 3, — 2, — 5 0,1, 2.

b. Trovaivalori dix per cui f (x) = — 1 e quelli per cui f (x) =

1
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